

城区首批11个停车场夜间对外开放

缓解停车难,菏泽又有新举措

记者 邢孟

近日,针对大型商超夜间停车位大面积空置与市民夜间“停车难”倒挂的问题,菏泽市商务局派出调研组深入大型商超摸底,经认真研究论证,制定《菏泽市商务局关于大型商超停车场对外开放工作方案》引发关注,缓解停车难再度成为热议的话题。

城区首批11个停车场 夜间对外开放

为解决好“停车难”,提升人民群众出行条件、满足人民群众对美好生活的追求,近日,菏泽市商务局统筹整合大型商超停车位资源,推出菏泽市首批11个“对外开放商业设施停车场”。

“我们的地下停车场夜间开放,有需要的市民办理好相关手续后就可以停放车辆了。”23日上午,城区万达广场物业管理相关负责人徐先生告诉记者,在首批商超停车场夜间开放名单中,万达广场就是其中之一,为了方便市民,他们提供了多种方案可供选择。“如果选择夜间长租的话,每月100元,停放时间为每天晚上九点到第二天上午九点。还有一种方案是全天可停放,不分白天晚上,每月300元。”徐先生告诉记者,除此之外,市民停放车辆按照日常标准,两个小时以内免费,超过两小时按3元/小时收取费用,每天最高20元封顶。“市民可直接在手机‘ETCP停车’小程序上自助办理,非常方便。目前



已有市民向我们咨询夜间停车事宜。”徐先生说道。

记者在调查中了解到,目前城区开放的大型商超停车场夜间停车收费标准不一,有长租如包月计费、包年计费,也有按时计费。停放时间也不尽相同,有的商超停车场长租后可全天停放,如茂业百货、银座和谐广场等,具体收费标准需要咨询各商超。

统筹商超“小车位” 破解停车“老大难”

记者从菏泽市商务局了解

到,2023年菏泽市商务局聚力打造“商务·菏”您365”服务品牌,为各类市场主体、广大人民群众提供全方位商务服务。此次统筹整合大型商超停车位资源,推出菏泽市首批“对外开放商业设施停车场”便是其中之一。

据了解,为深挖资源提高停车供给,最大限度地为市民提供便捷的公共停车服务,菏泽市商务局主动作为,精心组织,及时召开大型商超企业座谈会,广泛征求意见建议,充分发挥政府引导、市场主导作用,将菏泽城区11家大型商超企业(牡丹区、定陶区、鲁西新区)4750个停车位纳入

首批“对外开放商业设施停车场”。

同时,为让惠于民,菏泽市商务局引导商超制定切实可行的停车优惠措施,11家大型商超在闭店之后至次日早上营业之前提供车位,且立足各自实际,采用计时收费“封顶”“打折”或“包月”等不同优惠方式,供市民停车选择。

下一步,菏泽市商务局将持续打造好“商务·菏”您365”服务品牌,动员更多具备条件的大型商超企业向市民开放更多的停车场并适时发布,更好满足市民夜间停车需求。

多部门同时发力 破解城区停车难

记者从菏泽市交警支队了解到,截至2023年1月,菏泽的汽车保有量达到200多万辆,停车难已经成为城市“通病”。民之所盼,政之所向。近年来,为解决停车难问题,菏泽市委、市政府将破解停车难作为一项重点民生实事来抓,各级、各部门主动作为,多措并举,努力满足群众停车需求。

其中,菏泽市交警部门经过统筹考虑城市功能布局、道路等级、交通流量等情况,在62条路段施划智慧停车泊位7000余个,对中山路、中和路等交通流量较大的路段调整、清除停车位140余个,在大型商场、重要景点施划临时停车场停车泊位1.29万个,安装停车宣传牌、提示牌60余副,确保群众出行“停的下”。

菏泽市城市管理部门按照“合理设置、应划尽划、统一标准、规范提升”的原则,施划机动车车位4000余个,清理乱摆乱放的锥形帽、地桩等物品2410余件,拆除个人擅自设置的地锁882个、塑料墩970个、U型管233个、缆绳102处,有效缓解了群众出行停车难题。

另外,菏泽还通过整合停车资源,整合机关事业单位、企业、医疗卫生场所、学校等场所,共享存量停车资源,推动停车错时开放。同时,指导开放停车单位规范施划停车泊位,有效提高停车容量。

菏泽市早期人防工程 有序退出人防管理序列

记者 程建华 通讯员 郑克

近日,记者从菏泽市人防工程服务中心获悉,修建于上世纪六七十年代的市属早期人防工程将有序退出人防管理序列。

据了解,市属早期人防工程大多建于上世纪六七十年代,曾为加强国防建设、服务经济社会发展发挥了积极作用。但是由于当时的历史特殊性,人防工程大多没有正规的设计,多为条石和砖混结构,且建造简单、空间小、档案资料缺失。随着使用年限的增加,目前大部分工程渗漏严重,部分工程存在严重的安全隐患,已不能满足现代战争防护要求,不再具备人防工程应具有的战备效益、社会效益、经济效益。

“我们认真落实省人防工作会议精神,积极推进早期人防工程有序退出人防管理序列,根据人防工程情况分门别类进行分类管理,主动治理危险工程、加固改造

菏泽医专党委书记袁志勇 深入教学系部调研指导工作

记者 马璐璐
通讯员 闫长虹 贾先奎

2月21日至24日,菏泽医专党委书记袁志勇深入护理系、医学技术系、口腔医学系、临床医学系、公共教学部、药学与检验系进行调研指导工作,办公室、人事处、教务处、学生工作处、科研处、发展规划处等部门负责人陪同调研,各系部教师参加座谈。

在各教学系部,袁志勇认真听取工作汇报,详细了解在基层党建、人才培养、专业建设、教学科研、师资队伍、学生管理、校企合作、社会服务、系部主要特色与亮点、当前重点工作进展以及存在的困难问题等情况,广泛听取大家对学校各项工作的意见建议。

在调研过程中,袁志勇对各系部取得的工作成绩给予肯定,对各系部今后工作提出了目标和要求。他强调,各系部要明确任务要求,压实工作责任,统筹各项任务举措落到实处、见到实效。一是全面加强基层党组织建设,严格落实系部党政联席会议

制度,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,通过党建工作带动系部各项工作进程。二是深入学习职业教育相关政策文件,提高学校党员干部的理论素养及对职业教育政策文件理解的深度与敏锐度,持续扎实推进学校职业教育高质量发展。三是不断深化教育教学改革,紧紧围绕菏泽生物医药产业发展方向,强化科研工作,深化产教融合,注重创新教育教学方法,不断提高人才培养质量,提升服务经济社会发展的能力和水平。四是打造高水平师资队伍。以专业群建设、职业教育教学创新团队、教学名师、技能名师等质量工程建设为契机,坚持外引内培并举,加强激励机制,充分激发人才发展动力,鼓励教师提升学历层次,全面推进高水平教师队伍建设。五是深化校企合作,产教融合。推进成立产业学院,促进教育链与产业链相融合;探索混合所有制办学,让企业深度参与学校人才培养;校企共建实训基地,实现深度融合发展;推进现代学徒制

试点,深化产教协同育人。六是提高执业助理医师考试通过率,执业助理医师资格考试逐步成为各医学院校人才培养质量的衡量标准,认真谋划,创新举措,引导学生建立执业助理医师考试观念,将考试大纲植入课程教学,实验实训对接临床实践技能考试,切实提高执业助理医师考试通过率。七是加强学生管理,提高学习成效。加强辅导员队伍建设,将学校教育与学生自主管理相结合,学生全面发展与个性发展相结合,着力培养学生社会责任意识和自主创新能力,全面提升学生综合素质。八是提升社会服务能力,要主动适应菏泽产业发展需求,积极开展职业培训、继续教育、定向人才培养、提供技术服务与咨询服务等项目,持续提升社会服务能力。

袁志勇鼓励各系部要结合自身优势,进一步明确发展目标,凝练专业特色,不断开拓思路,创新举措,打造各具特色的亮点品牌,切实提高人才培养质量,奋力谱写菏泽医专发展新篇章。

可利用工程、报废处理无用工程,杜绝出现重大安全事故。”市人防工程服务中心负责人告诉记者,市人防工程服务中心联合菏泽军分区战备建设处,对市属早期人防工程的安全性、完整性、防护性能、防水、对周边环境的影响、设备设施、工程状态等方面进行了多次现场勘察和调查评估,并参照国家机关事务局2019年编制的《早期人民防空工程分类与处置标准(试行)》及省内其他地市人民防空办公室的经验做法,制定了《早期人民防空工程分类与处置标准》,出台了《关于组织开展早期人民防空工程退出人防管理序列工作的通知》,进一步健全和完善了早期人防工程处置和退出机制。其中,对存在隐患的早期人防工程进行分类鉴定、合理处置,对具备使用价值但不具备战备价值的工程,采取退出人防序列、按照普通地下室管理的措施,提高人民防空战备水平,提升社会效益。